
 

 

 

 

HAT-KP-1-2024/1-000274 pályázat szakmai összefoglaló 

 

A Szekszárdi I. Béla Gimnázium Bezerédj István Általános Iskolája 7. osztály tanulói 2025. 

május 2024-én Határtalanul pályázat támogatásával Horvátországban jártak. A „Kulturális és 

természeti értékek Horvátországban” című pályázat leírásának megfelelően magyar 

vonatkozású emlékhelyeket kerestek fel, felfedezték a helyi természeti értékeket, kapcsolódva 

a tanulók történelmi, irodalmi, földrajzi tanulmányaihoz. 

Laskón közös programot szerveztek a magyar iskolásokkal. Kelemen Viktória igazgatónő 

fogadta őket, és a 7. osztályban bemutatták Szedres község és az általános iskola jellemzőiről 

szóló prezentációt. Ezután kötetlen beszélgetést folytattak az iskolai életről, értesültek az ott 

bevezetett tanítási modellekről, a magyar hagyományok megtartásáról. Tájékozódtak a 

külhoni magyar fiatalok mindennapjairól. 

 

 

Közös kép az Igazgatónővel a laskói iskola bejáratánál 



 

A szedresiek prezentálnak a 7. osztályban Laskón 

Ezután Eszék nevezetességeit tekintették meg: az eszéki várat, a Szent Péter és Pál 

Nagytemplomot, és az állatkertet. Az eszéki vár történetét ismertették a kísérők, körbejárták a 

várból megmaradt falakat, bástyákat. A társszékesegyház építészeti jellegzetességeit figyelték 

meg, gyönyörködtek a templombelsőben, az orgonában. A Dráva-parti állatkert lakóiról, 

változatos állatvilágáról készítettek fotókat a kirándulók. 

 

Az eszéki Szent Péter és Pál Nagytemplom előtt 



 

A csoport a Dráva partján, háttérben az eszéki vár falai, a Vízi kapu 

 

Csoportkép az 1955-ben alapított eszéki állatkert bejáratánál 

Zágrábban, a horvát fővárosban, a Jellasics főtéren, a Szent Márk templomnál, a Mária 

Mennybemenetele Székesegyháznál, a Kőkapu csodatévő kápolnájánál jártak. Megcsodálták a 

Szent Márk templom díszes tetőcserepeit. A főtéren az 18481849-es forradalom és 

szabadságharc Jellasics horvát bánra vonatkozó történelmi vonatkozásait elevenítették fel. A 

Kőkapu csodatévő festményének legendájával ismerkedtek, gyertyát gyújtottak. A 

székesegyház magyar emlékeiről, és magyar vonatkozású kincseiről, az itt nyugvó híres 

történelmi személyekről beszéltek. 



 

A Szent Márk templom, Zágráb egyik legrégibb műemléke 

 

Zágráb legfontosabb szentélye, katolikus zarándokhely: a Kőkapu a csodatévő festménnyel 



 

A belváros központja: a Jellasics bán tér a lovasszoborral 

 

Zágráb jelképe a Mária Mennybemenetele székesegyház 

 



Nagy örömmel ismerkedtek a tengerrel a Krk- szigeten az egykori Frangepán erőd mellett, 

majd bejárták az óvárost. Kraljevicán megismerték a régi Zrínyi-vár és az új Frangepán 

kastély történetét. 

 

Krk-szigetén a Frangepán erődben 



 

Kraljevica, Novi grad – Frangepán kastély 

 

Kraljevica, Stari grad – Zrínyi kastély romjai 

 



Rijekában felfedezték a történelmi belvárost, a kikötőt, a tengerpartot, a halpiacot. Trsat 

váránál a hegytetőn az egykori magyar hajósok által látogatott Tersattói Mária búcsújáró 

templomában is járták. 

 

 

A rijekai hullámtörőn, a tengerparton, a kikötőben 



 

Esős időben séta Trsat váránál Rijeka felett 

 

Szűz Mária názáreti házának legendájáról tanultak 



Szádréve (Bakar) mediterrán kisvárosában a négyszögletes Frangepán kastéllyal ismerkedtek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hazafelé Csáktornyán a várban és a városi emlékműnél a Zrínyi családról történelemből és 

irodalomból tanultakat elevenítették fel. 

 

 

A felújított Zrínyi vár előtt 



 

Zrínyi emlékmű a település sétálóutcájában 

A tartalmas és élményekkel teli kirándulásra Hajdúné Farkas Dóra és Dajka Zsuzsánna 

tanárnők kísérték el a gyerekeket. 

 

 


